



द्वितीय ब्रह्मचारिणी

आज मां ब्रह्मचारिणी की पूजा अर्चना हो रही है। इनका उद्भव ब्रह्मा जी के कर्मंडल से माना जाता है। ब्रह्मा जी सृष्टि के सर्जक हैं। ब्रह्मचारिणी उनकी शक्ति। जब मानसपुत्रों से सृष्टि का विस्तार नहीं हो सका, तो ब्रह्मा जी की इसी शक्ति ने सृष्टि का विस्तार किया। इसी कारण स्त्री को सृष्टि का कारक माना गया। ब्रह्मचारिणी देवी ज्ञान, वैराग्य और ध्यान की अधिष्ठात्री हैं। इनके एक हाथ में कर्मंडल और दूसरे में रुद्राक्ष की माला है।

उपासना मंत्र

या देवी सर्वभूतेषु सृष्टि रूपेण सन्निधता, नमस्तस्यै नमस्तस्यै नमस्तस्यै नमो नमः।

केजरीवाल को 24 घंटे में दूसरा झटका वकीलों से 5 बार मिलने की याचिका खारिज



नई दिल्ली (एजेंसी)। आज दिल्ली के राज एवेन्यू कोर्ट ने अरविंद केजरीवाल की दूसरी याचिका को भी खारिज कर दिया है। इस याचिका में सीएम केजरीवाल ने वकीलों से हफ्ते में 5 बार मुलाकात करने की मांग की थी। बता दें कि फिलहाल अरविंद केजरीवाल अपने वकीलों से हफ्ते में केवल दो बार ही मुलाकात कर सकते हैं। दरअसल, सीएम केजरीवाल के वकील विवेक जैन ने तर्क दिया था कि केजरीवाल किसी राहत की मांग नहीं कर रहे हैं। सीएम सिर्फ कई अदालतों में उनके खिलाफ चल रहे मामलों के संबंध में वकीलों के साथ अतिरिक्त बैठक की मांग कर रहे हैं। एडवोकेट विवेक जैन ने कहा था कि केजरीवाल के खिलाफ 35 से 40 मामलों चल रहे हैं। किसी व्यक्ति को समझने और निर्देश देने के लिए सप्ताह में एक घंटा पर्याप्त नहीं है। ये सबसे बुनियादी कानूनी अधिकार है, जिसके तहत केजरीवाल अपने वकील से मिलने की मांग कर रहे हैं। एडवोकेट विवेक जैन ने कहा था कि संजय सिंह को 3 बैठकों की अनुमति तब दी गई थी, जबकि उनके खिलाफ सिर्फ 5 या 8 मामले दर्ज थे।

सुप्रीम कोर्ट पहुंचे अरविन्द केजरीवाल

नई दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने अब दिल्ली हाईकोर्ट द्वारा उनकी याचिका खारिज करने के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट का दरवाजा खटखटाया है। उन्होंने दिल्ली उच्च न्यायालय के उस आदेश को चुनौती दी है, जिसमें दिल्ली की उत्पाद शुल्क नीति अनियमितता मामले में उनकी गिरफ्तारी को चुनौती देने वाली याचिका खारिज कर दी गई थी। सीजेआई ने अरविंद केजरीवाल के वकील से ई-मेल मांगा है। इससे पहले उच्च न्यायालय ने मंगलवार को अरविंद केजरीवाल की दिल्ली आबकारी नीति मामले में प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) द्वारा उनकी गिरफ्तारी को चुनौती देने वाली याचिका खारिज कर दी थी। केजरीवाल ने साथ ही ट्रायल कोर्ट द्वारा उन्हें ईडी रिमांड में भेजने के लिए पारित आदेश को भी चुनौती दी थी। न्यायमूर्ति स्वर्ण कांता शर्मा ने 3 अप्रैल को लंबी दलीलें सुनने के बाद फैसला सुरक्षित रख लिया था।

पं. धीरेंद्र कृष्ण शास्त्री का सिर कलम करने की धमकी

लखनऊ (ब्यूरो)। उत्तर प्रदेश के बरेली में बागेश्वर धाम के पंडित धीरेंद्र कृष्ण शास्त्री से जुड़ा एक चौंकाने वाला मामला सामने आया है। किसी शख्स ने उन्हें फेसबुक के जरिए मारने की धमकी दी है। जानकारी के अनुसार शख्स ने धमकी में पंडित धीरेंद्र का सिर तन से जुदा करने की बात कही है। इस धमकी के बाद से ही हिंदूवादी संगठनों के कार्यकर्ता भड़क उठे। वहीं उन्होंने इस मामले के खिलाफ उत्तर प्रदेश के बरेली के आंवला कोतवाली में एक शिकायती पत्र भी दिया है। कार्यकर्ताओं की ओर से भेजे गए शिकायती पत्र में कहा गया है कि सनातन धर्म के गुरु पंडित धीरेंद्र कृष्ण शास्त्री की फोटो लगाकर अशोभनीय तरह से एडिट कर सोशल मीडिया पर वायरल किया गया। जिसमें सिर तन से जुदा का आँडिया भी लगाया गया है। (शेष पृष्ठ-3 पर)

पत्नी के जाते ही पति ने की आत्महत्या

नोएडा (चेतना मंच)। थाना सेक्टर-142 क्षेत्र के शाहदरा गांव में किराए पर रहने वाले एक युवक ने फांसी लगाकर जान दे दी। प्रारंभिक जांच में पारिवारिक कलह का मामला प्रकाश में आ रहा है। मूल रूप से नरहरि मथुरा निवासी (30 वर्षीय) विनोद अपनी पत्नी के साथ शाहदरा गांव में किराए पर रहे रहता था। मंगलवार को उसकी पत्नी किसी काम से घर से बाहर गई थी कुछ देर बाद जब वह वापस लौटी तो उसे विनोद पंखे के फंदे पर लटका हुआ मिला। विनोद की पत्नी ने उसे पड़ोसियों की मदद से नीचे उतरा और चिकित्सा के पास ले गई। चिकित्सक ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना मिलने पर थाना सेक्टर-142 पुलिस ने शव को (शेष पृष्ठ-3 पर)

एनआरआई ने धोखाधड़ी कर नोएडा में किया प्लॉट का सौदा, पीड़ित को दी धमकी

नोएडा (चेतना मंच)। विदेश में रह रहे एक एनआरआई ने धोखाधड़ी कर नोएडा के सेक्टर-31 में करोड़ों रुपए के प्लॉट को बेचने का सौदा कर डाला और बयाने के रूप में लाखों रुपए हड़प लिए। पीड़ित ने थाना सेक्टर-20 व नोएडा पुलिस कमिश्नरेट के अधिकारियों से भी इस मामले की शिकायत की, लेकिन उसकी एफआईआर दर्ज नहीं की गई। न्यायालय के आदेश पर पुलिस ने पीड़ित की एफआईआर दर्ज की है। सेक्टर-19 निवासी राजीव छिब्बा ने बताया कि जून 2022 में वह उक्त संपत्ति का अकेला वारिस है। दस्तावेज देखने के बाद मकान का सौदा 3 करोड़ 15 लाख रुपए में तय हुआ। राजीव छिब्बा के मुताबिक उसने बयाने के तौर पर 31 लाख 50 हजार रुपए सोमदत्त शर्मा को चेक के जरिए अदा कर दिए। इस दौरान सोमनाथ शर्मा ने उसके तथा उसकी पत्नी सुनेना भिंडर के पक्ष में एग्रीमेंट कर दिया बाकी की रकम 90 दिनों के भीतर देने पर सोमनाथ ने रजिस्ट्री करने का आश्वासन दिया। राजीव छिब्बा के मुताबिक एग्रीमेंट के पश्चात उसे पता चला कि (शेष पृष्ठ-3 पर)

फंदे पर लटका मिला विवाहिता का शव

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। थाना इकोटेक-3 क्षेत्र के हल्दानी गांव में एक विवाहिता का शव सड़िध परिस्थितियों में फंदे पर लटका हुआ मिला। मृतका के परिजनों ने ससुराल वालों पर देहज के लिए हत्या करने का आरोप लगाया है। पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक मूल रूप से फर्रुखाबाद निवासी सायरा को शादी 3 वर्ष पूर्व हल्दानी जलपुरा निवासी जावेद के साथ हुई थी। मंगलवार को सायरा अपने कमरे में फंदे पर लटकी हुई मिली। परिजन उसे उपचार के लिए अस्पताल ले गए जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। जानकारी मिलने पर थाना इकोटेक तीन पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाकर मृतका के परिजनों को सूचना दी। बेटी की मौत की सूचना पाकर हल्दानी पहुंचे उसके परिजनों ने ससुराल (शेष पृष्ठ-3 पर)

रबूपुरा के जंगल में चल रही थी शराब की भट्टी

बड़ी मात्रा में कच्ची शराब व उपकरण बरामद

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। थाना रबूपुरा पुलिस में ग्राम पलहाका खादर के जंगल में अवैध रूप से चलाई जा रही शराब की भट्टी का भंडाफोड़ किया है। पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार कर मौके से बड़ी मात्रा में कच्ची शराब, लहन तथा शराब बनाने के उपकरण बरामद किए हैं। छापेमारी के दौरान दो लोग पुलिस को चकमा देकर फरार हो गए जिनकी तलाश की जा रही है। ग्रेटर नोएडा जौन के एडीसीपी अशोक कुमार ने बताया कि रबूपुरा थाना प्रभारी को सूचना मिली कि ग्राम नांगलिया पलवल (हरियाणा) के कुछ लोग पलहाका खादर में चोरी छुपे कच्ची शराब बनाने की भट्टी चला रहे हैं। सूचना के आधार पर पुलिस टीम ने बताए गए स्थान पर छापे मारा पुलिस को देखकर दो लोग भाग निकले जबकि एक व्यक्ति को पुलिस ने मौके पर ही दबोच लिया। पकड़े गए व्यक्ति ने (शेष पृष्ठ-3 पर)

अमित शाह की रैली को लेकर बैठक, बनाई रणनीति

शिल्पहॉट से सटे पार्क में होगी अमित शाह की रैली: उमेश त्यागी

नोएडा। केन्द्रीय गृहमंत्री अमित शाह की रैली 13 अप्रैल को सायं 5 बजे सेक्टर-33ए स्थित शिल्पहॉट के करीब स्थित पार्क में होगी। यह जानकारी भाजपा के जिला महामंत्री उमेश त्यागी ने दी। उन्होंने बताया कि श्री शाह कोयम्बटूर से सीधे हैलीकॉप्टर से उड़ान भरेंगे तथा सेक्टर-38ए स्थित बटिनिकल गार्डन में बने हैलीपैड पर उतरेंगे तथा वहां से कार द्वारा शिल्पहॉट के करीब रैली स्थल पर पहुंचेंगे। पहले नोएडा स्टेडियम में रैली करने पर विचार चल रहा था।

में सभी पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं के साथ बैठक करके रणनीति तय की। बैठक में श्री शाह की रैली को लेकर पदाधिकारियों को विभिन्न जिम्मेदारी सौंपी गई। वहीं कार्यकर्ताओं से (शेष पृष्ठ-3 पर)

पल्लेट में सो रहा था परिवार, आग से मचा कोहराम

गाजियाबाद (चेतना मंच)। गाजियाबाद के इंदिरापुरम कोतवाली क्षेत्र की सनराइज ग्रीन्स सोसायटी के एक पल्लेट में आज सुबह आग लग गई। घटना के दौरान परिवार के लोग पल्लेट में सो रहे थे, धुआं फैलने पर नींद से जाकर तुरंत शोर मचाया। सूचना मिलने पर वैशाली फायर स्टेशन से अग्निशमन की तीन गाड़ियां मौके पर पहुंची। इस दौरान सोसायटी के लोगों ने (शेष पृष्ठ-3 पर)

Urgent Required

RCI Trained Special Educator

Divyansh Public School
C-20, Street No.06 Amar Colony,
Nangloi, Delhi-110041
Contact No.: 9873439664

सेक्टर-104 में अवैध निर्माण को ध्वस्त करें : डा. लोकेश एम सीईओ ने डीजीएम (सिविल) को दिये तत्काल निर्माण रूकवाने के आदेश

नोएडा (चेतना मंच)। चुनाव के दौरान कुछ भू-माफिया अवैध रूप से निर्माण कार्य कर रहे हैं। नोएडा प्राधिकरण के सीईओ अतिक्रमण तथा अवैध निर्माण के खिलाफ गंभीर हैं। इसी कड़ी में सीईओ डा. लोकेश एम ने सेक्टर-104 में प्राधिकरण की अर्जित व कब्जा प्राप्त भूमि पर हो रहे अवैध निर्माण को तत्काल प्रभाव से रोकने तथा ध्वस्तकरण के निर्देश दिये। उन्होंने कल निरीक्षण के दौरान उप महाप्रबंधक (सिविल) विजय रावल को निर्देश दिये कि तत्काल निर्माण को रोकें तथा पुलिस प्रशासन के साथ समन्वय स्थापित कर उक्त बिल्डिंग पर ध्वस्तकरण की कार्यवाही करें। नोएडा प्राधिकरण के मुख्य कार्यपालक अधिकारी लोकेश एम ने डीजीएम सिविल और जन स्वास्थ्य के अधिकारियों के साथ शहर के बाजारों का निरीक्षण किया। वहां साफ-सफाई देखी और निर्देश दिया। सबसे पहले टीम सेक्टर-29 ब्रह्मपुत्र कॉलेक्स गए। यहां मार्केट की दुकानों की ब्रांड साइनेज रेल कलर के लगाए जाने थे। लेकिन उनको ब्राउन कलर किया गया। जिसे बदलने के लिए कहा गया। इसके अलावा बाजार में एसोसिएशन की ओर से क्लीनिंग कराई जानी थी। जिसे नहीं कराया गया। युद्ध स्तर पर साफ करने के निर्देश दिए। इसके बाद सेक्टर-37 गोदावरी बाजार, सेक्टर-110 बाजार व वीडोएस बाजार का निरीक्षण किया। वीडोएस और सेक्टर-110 के पास भंगले से लगे हुए क्षेत्र में गंदगी और टाइल उखड़ी हुई मिली। इसे दो दिनों में ठीक करने और साफ-सफाई की व्यवस्था करने के निर्देश दिए। महर्षि आश्रम के के साथ बनी हुई ड्रेन में गंदा पानी जमा हुआ था। जिसको जन स्वास्थ्य और वर्क सिकिल-8 को समुचित समन्वय बनाते हुए दो दिनों में साफ करने का निर्देश दिया। सेक्टर-98 की ड्रेन क्षतिग्रस्त मिली। इसको दोबारा से बनाने के निर्देश दिए गए। इसके अलावा सेक्टर-98 में स्काई मॉर्क के सामने क्योसक लगाकर फुड जौन बनाया जाए साथ ही सेक्टर-98 के साथ निर्मित फुटपाथ के पास 300 वर्गमीटर में एक पार्किंग जौन (शेष पृष्ठ-3 पर)

RADIANT ACADEMY
(AFFILIATED TO CBSE)
B-180, sector-55, noida Ph: 120-4314312/ 6514636
Mob.: 9350251631/ 9674710772 E-mail: radiantacademynoida@yahoo.com

RADIANT ACADEMY
(J.H.S.) (AFFILIATED TO CBSE)
Sorkha, Sector-115, noida on Fng Ph: 120-6495106,
Mob.: 9873314814/ 9674710772 E-mail: radiantacademysorkha@yahoo.com

Let your child Explore the world with us in a Secure Environment!
We are a Co-Educational Medium Senior Secondary School imparting quality education since the last 20 years.

FROM ADMISSION OPEN NURSERY TO CLASS XI Transport Facility Available
FACILITIES AVAILABLE AT SCHOOL: Highly Qualified And Trained Faculty well Equipped Labs CCTV Controlled Environment Activity Based Learning Well Equipped Library GPS Enable Buses

SARASWATI GLOBAL SCHOOL
ADMISSIONS OPEN
Class Nursery to Class 8th
Plot No - 12, ESI Rd,Raghunathpur, Sector 22, Noida
Mob.09968227330,08750611103

आईपीएल 2024 : 24वां मुकाबला

रायल्स के विजय रथ को क्या रोक पाएगी टाइंटस

नई दिल्ली। आईपीएल 2024 का 24वां मुकाबला राजस्थान रायल्स और गुजरात टाइंटस के बीच जयपुर के सवाई मानसिंह स्टेडियम में बुधवार को खेला जाएगा। राजस्थान अब तक इस आईपीएल में एक भी मैच नहीं हारा है। संजु सैमसन की अगुआई में राजस्थान रायल्स ने अब तक खेले सभी चारों मैच जीते हैं। दूसरी तरफ गुजरात टाइंटस पिछले साल की फाइनलिस्ट जैसा प्रदर्शन अब तक दोहरा नहीं पाई है। शुभमन गिल की अगुआई में टीम ने 5 में से 3 मैच जीते हैं, जबकि दो गंवाए हैं और ये दोनों हार उसे अपने पिछले दो मुकाबलों में मिली है। ऐसे में गिल की नजर राजस्थान के खिलाफ हार की हैट्रिक टालने पर होगी। राजस्थान रायल्स की टीम अंक तालिका में 4 मैच में 8 अंक के साथ पहले स्थान पर है। वहीं, गुजरात टाइंटस के खाते में 5 मैच से 6 अंक हैं और वो इस मैच को जीतकर 7वें पायदान से कम से कम 5वें स्थान पर आना चाहेगी। पिछले मैच में गुजरात टाइंटस को लखनऊ सुपर जायंट्स ने 33 रन से हराया था। इस मैच में टीम 164 रन के टारगेट का भी पीछा नहीं कर पाई थी। वहीं, राजस्थान ने अपने पिछले मुकाबले में आरसीबी को रौंदा था।

बल्लेबाजी राजस्थान की बड़ी ताकत

राजस्थान रायल्स की बल्लेबाजी सबसे बड़ी ताकत है। अब बस यशस्वी जायसवाल का लय में आना बाकी है। पिछले मैच में रायल चैलेंजर्स बैंगलुरु के खिलाफ शतक ठोककर जोस बटलर ने भी फॉर्म में वापसी के संकेत दे दिए हैं। एक युनिट के तौर पर गुजरात की बल्लेबाज खेल नहीं पा रहे। डेविड मिलर, ऋद्धिमान साहा और विजय शंकर रन नहीं बना पा रहे हैं और टीम छोटा स्कोर भी हासिल नहीं कर पा रही। राजस्थान के खिलाफ शावद केन विलियमसन की वापसी हो सकती है।

गुजरात की कमजोरी बल्लेबाजी

इस सीजन में शुभमन गिल अब तक अपनी छाप नहीं छोड़ पाए हैं। कप्तानी मिलने के बाद उनका बल्ला खामोश सा है। पंजाब किंग्स के खिलाफ नाबाद 89 रन की पारी के अलावा वो अब तक बड़ा स्कोर नहीं बना पाए हैं। एक युनिट के तौर पर गुजरात की बल्लेबाज खेल नहीं पा रहे। डेविड मिलर, ऋद्धिमान साहा और विजय शंकर रन नहीं बना पा रहे हैं और टीम छोटा स्कोर भी हासिल नहीं कर पा रही। राजस्थान के खिलाफ शावद केन विलियमसन की वापसी हो सकती है।

राजस्थान की गेंदबाजी काफी संतुलित

राजस्थान रायल्स के पास ट्रेट बोल्ट और नांदे बर्गर के रूप में अच्छे पेसर हैं। जो पावरप्ले और डेथ ओवर में अच्छी गेंदबाजी कर रहे। लेग स्पिनर युजवेंद्र चहल का प्रदर्शन भी अच्छा रहा है। उन्होंने 4 मैच में 8 विकेट लिए हैं। गुजरात टाइंटस की गेंदबाजी कमजोर रही है। मोहित शर्मा (7 विकेट) को छोड़ दें तो बाकी कोई गेंदबाज अपनी छाप नहीं छोड़ पाया है। उमेश यादव, राशिद खान अपना रंग बिखेरने में नाकाम रहे हैं। अगर राजस्थान के खिलाफ गुजरात को रण जीतना है तो फिर एक युनिट के तौर पर पूरी टीम को खेलना होगा।

हेड टू हेड

बता दें आईपीएल में अब तक दोनों टीमों के बीच 5 मुकाबले हुए हैं, जिसमें गुजरात टाइंटस ने 4 में राजस्थान रायल्स को हराया है और केवल एक मैच ही राजस्थान की टीम जीत पाई।

दोनों टीमों की प्लेइंग 11

राजस्थान रायल्स : यशस्वी जायसवाल, जोस बटलर, संजु सैमसन (कप्तान), आर पराग, ध्रुव जुरेल, शिमरोन हेटमायर, रविचंद्रन अश्विन, ट्रेट बोल्ट, एन बर्गर, अवेश खान, युजवेंद्र चहल।

गुजरात टाइंटस : शुभमन गिल (कप्तान), साई सुदर्शन, केन विलियमसन, वीआर शरथ, विजय शंकर, दर्शन नालकंडे, राहुल तेवतिया, राशिद खान, उमेश यादव, स्पेंसर जॉनसन, नूर अहमद।



न्यूजीलैंड सीरीज को टीम पाकिस्तान का एलान

आमिर और इमाद की वापसी



पाकिस्तान-न्यूजीलैंड सीरीज का शेड्यूल

पाकिस्तान और न्यूजीलैंड के बीच इसी महीने पांच मैचों की टी20 सीरीज खेली जाएगी। ये 5 मुकाबले 18 से 27 अप्रैल के बीच खेले जाएंगे। टी20 सीरीज का पहला मैच 18 अप्रैल को रावलपिंडी में, दूसरा टी20 मैच 20 अप्रैल और तीसरा टी20 मैच 21 अप्रैल को रावलपिंडी में ही खेला जाएगा। इसके बाद चौथा टी20 25 अप्रैल और पांचवां व अंतिम टी20 मैच 27 अप्रैल को लाहौर में खेला जाएगा। न्यूजीलैंड टीम का पाकिस्तान में आगमन 14 अप्रैल को होगा, जिससे दोनों टीमों को अभ्यास के लिए पर्याप्त समय मिल जाएगा। ये पिछले 17 महीनों के अंदर तीसरा मौका होगा जब न्यूजीलैंड की टीम पाकिस्तान में खेलने आएगी।

न्यूजीलैंड के खिलाफ टी20 के लिए पाकिस्तान टीम

बाबर आजम (कप्तान), अब्दुल अहमद, आजम खान, फखर जमान, इफ्तखार अहमद, इमाद वसीम, मोहम्मद अब्बास अफरीदी, मोहम्मद रिजवान, मोहम्मद आमिर, मोहम्मद इरफान खान, नसीम शाह, सईम अयूब, शादाब खान, शाहीन शाह अफरीदी, उसामा मीर, उस्मान खान और जमान खान।

सिंधू और लक्ष्य के सामने कड़ी चुनौती

शुरुआती दौर में ही शीर्ष चीनी शटलरों से मुकाबला

नई दिल्ली। एशियाई बैडमिंटन चैंपियनशिप में दो बार की ओलंपिक पदक विजेता पीवी सिंधू और इस वर्ष ऑल इंग्लैंड के सेमीफाइनल में पहुंचने वाले लक्ष्य सेन के सामने कठिन चुनौती है। सिंधू दूसरे दौर में पहुंचीं तो उनके सामने चीन की हान यू होंगी, जबकि लक्ष्य के सामने पहले ही दौर में शीर्ष वरीय चीन के शी यूकी होंगे। एचएस प्रणय का पहले दौर में चीन के लू गुआंग जू से मुकाबला होगा। पेरिस ओलंपिक के क्वालिफिकेशन का यह अंतिम टूर्नामेंट है। इसके

बाद ओलंपिक के लिए क्वालिफाई करने वाले शीर्ष 16 शटलरों के रैंकिंग जारी होंगी हैं। टूर्नामेंट में एशिया के सभी शीर्ष शटलर शिरकत कर रहे हैं। इनमें कोरिया की एन से यंग, ओलंपिक विजेता चीन की चेन यू फेई, ताईवान की ताई जू यिंग, जापान की अकाने यामागुची के अलावा पुरुष वर्ग में शी यूकी, सिंगापुर के लोह कीन यू, इंडोनेशिया के जोनाथन क्रिस्टी, जापान के केंता निशि मोतो, कोडाई नरोका जैसे शटलर शामिल हैं।

शिवम दुबे को टी20 वर्ल्ड कप 2024 टीम में क्यों नहीं लेंगे?

नई दिल्ली। पूर्व भारतीय टेस्ट ओपनर आकाश चोपड़ा ने इस बात की पुर्जोर वकालत की है कि शिवम दुबे को भारत की टी20 विश्व कप 2024 टीम में होना ही चाहिए। आईपीएल में धमाकेदार प्रदर्शन कर रहे शिवम दुबे ने पिछले साल भी चेन्नई सुपर किंग्स के लिए ताबड़तोड़ बल्लेबाजी की थी। केकेआर के खिलाफ जब बाकी बल्लेबाज 100 के आसपास के स्ट्राइक रेट से बल्लेबाजी कर रहे थे तो शिवम दुबे ने 18 गेंदों में 28 रन बनाकर मैच सीएसके की ओर मोड़ दिया था। आकाश चोपड़ा ने कहा है कि उनको टी20 विश्व कप के लिए टीम में चुना जाना चाहिए। आकाश चोपड़ा ने कहा, "मुझे पूरा विश्वास है कि आपके लिए उसे विश्व कप के लिए ना ले जाना असंभव होगा।

मुझे कुलदीप के साथ सख्ती करनी पड़ी थी : दिनेश कार्तिक

नई दिल्ली। कोलकाता नाइट राइडर्स के पूर्व कप्तान दिनेश कार्तिक ने स्पिनर कुलदीप यादव को लेकर चौकाने वाला खुलासा किया है। उन्होंने कहा कि मैं जब 2018 में केकेआर का कप्तान था तो मुझे कुलदीप यादव के साथ सख्ती से पेश आना पड़ा था। कार्तिक के मुताबिक तब कुलदीप यादव का फॉर्म अच्छा नहीं था और इसी कारण से मैंने उनसे सख्ती से बात की थी और हो सकता है कि

कुलदीप को ये बात पसंद भी ना आई हो। कुलदीप यादव ने 2016 में गौतम गंभीर की कप्तानी में डेब्यू किया था। उन्हें 2018 में मेगा नीलामी में केकेआर द्वारा वापस खरीदा गया, जहां फ्रेंचाइजी ने दिनेश कार्तिक को भी शामिल किया और उन्हें कप्तान बनाया। उस सीजन में कुलदीप ने केकेआर के साथ अपना सर्वश्रेष्ठ समय बिताया। उन्होंने 16 मैच में 8.14 की इकॉनमी रेट से 17 विकेट लिए

थे। हालांकि, अगले सीजन में उनकी फॉर्म में गिरावट देखी गई। कुलदीप ने केकेआर के लिए अगले दो सीजन में केवल 14 मैच खेले, जिसमें 5 विकेट ही लिए। इसी दौरान उन्होंने भारतीय टीम में भी अपनी जगह खो दी थी। कार्तिक ने यह नहीं बताया कि कुलदीप के साथ उनकी क्या और कब बातचीत हुई थी। लेकिन, यह आईपीएल 2019 और 2020 के बीच होने की संभावना है।



जोकोविच ने सबसे उम्रदराज नंबर एक खिलाड़ी का फेडरर का रिकॉर्ड तोड़ा



नोवाक जोकोविच ने रोजर फेडरर का एक और रिकॉर्ड तोड़ दिया और एटीपी टूर की कम्प्यूटरीकृत रैंकिंग में नंबर एक पर रहने वाले सबसे उम्रदराज खिलाड़ी बन गए। जोकोविच अगले महीने 37 वर्ष के हो जायेंगे। फेडरर जून 2018 में जब आखिरी दिन रैंकिंग में शीर्ष पर थे तब वह जोकोविच से छोटे थे। जोकोविच को शीर्ष पर कुल 420 सप्ताह हो गए जबकि फेडरर 310 सप्ताह तक नंबर एक पर थे। जोकोविच ने पुरुष टेनिस के

इतिहास में सर्वाधिक 24 ग्रैंडस्लैम जीते हैं। फेडरर के नाम 20 और रफेल नडाल के नाम 22 खिताब हैं। कोच गोरान इवानीसेविच से अलग होने के बाद जोकोविच पहला टूर्नामेंट 26 मई से फ्रेंच ओपन खेलेंगे। ऑस्ट्रेलियाई ओपन चैम्पियन यानिक सिनेर सोमवार को जारी रैंकिंग में दूसरे स्थान पर हैं जबकि स्पेन के कार्लोस अल्काराज तीसरे नंबर पर हैं। डब्ल्यूटीए रैंकिंग में इगा स्विजातेक शीर्ष पर, एरिना सर्बालेंका दूसरे और कोको गां तीसरे स्थान पर हैं।

रोजर फेडरर का एक और रिकॉर्ड नोवाक जोकोविच ने तोड़ दिया और एटीपी टूर की कम्प्यूटरीकृत रैंकिंग में नंबर एक पर रहने वाले सबसे उम्रदराज खिलाड़ी बन गए। जोकोविच अगले महीने 37 वर्ष के हो जायेंगे। फेडरर जून 2018 में जब आखिरी दिन रैंकिंग में शीर्ष पर थे तब वह जोकोविच से छोटे थे।

बालाजी कन्सट्रक्शन कम्पनी



शॉप नं० 14, ओम कॉम्प्लेक्स, नया बॉस, सेक्टर-15, नोएडा (गौतमबुद्धनगर)
फोन- 0120- 2321857
मो०- 9811082962

फूलमंडी का अधिकारियों ने किया निरीक्षण

अपर जिलाधिकारी व पुलिस उपायुक्त ने ली सुरक्षा की जानकारी

नोएडा (चेतना मंच)। जनपद में निष्पक्ष, स्वतंत्र, पारदर्शिता एवं शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न प्रशासन डॉ. नितिन मदान एवं पुलिस उपायुक्त रामबदन सिंह ने फूल मंडी फेस-2 नोएडा में आगमन व रवानगी, डिस्पैच और रिसीविंग के संबंध में सभी तैयारियां भारत निर्वाचन आयोग निर्देश दिए गए कि फूल मंडी फेस टू नोएडा में चुनावी कार्यों से पूर्व अपने-अपने क्षेत्र अंतर्गत



कारण के उद्देश्य से जिला निर्वाचन अधिकारी मनीष कुमार वर्मा के नेतृत्व में सभी नोडल अधिकारी भारतीय निर्वाचन आयोग की गाइडलाइन के अनुरूप अपने-अपनी तैयारियों को अंतिम रूप प्रदान कर रहे हैं। इसी श्रृंखला में अपर जिलाधिकारी पहुंचकर निर्वाचन कार्यों को लेकर जो जा रही तैयारियों का बहुत ही गहनता के साथ स्थलीय निरीक्षण किया। अपर जिलाधिकारी प्रशासन ने निरीक्षण के दौरान नोडल अधिकारी मंडी हिमांशु वर्मा को निर्देश दिए कि स्टूंग रूम में नंबरिंग, कोडिंग-डिकोडिंग, पोलिंग पार्टी की गाइडलाइन के अनुरूप समय रहते पूर्ण कर ली जाये। साथ ही निर्देश दिए कि फूल मंडी परिसर में यथाशीघ्र सीसीटीवी स्थापित कराए जाने का कार्य पूर्ण करा लिया जाये। पुलिस उपायुक्त रामबदन सिंह द्वारा संबंधित थाना अध्यक्ष एवं चौकी इंचार्ज को सभी कानूनी व्यवस्थाएं मानकों के अनुरूप दुरुस्त कर ली जाये। इस अवसर पर सिटी मजिस्ट्रेट धर्मेश सिंह, समस्त सहायक रिटर्निंग ऑफिसर, नोडल अधिकारी मंडी हिमांशु वर्मा, मंडी सचिव एवं संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे।

ऐतिहासिक वोटों से जीत दर्ज करेंगे डॉ. महेश शर्मा, भाजपा ने किया दावा

नोएडा (चेतना मंच)। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने दावा किया है कि नोएडा तथा कांग्रेस गठबंधन की तरफसे नोएडा सीट पर डॉ. महेश शर्मा चुनाव लड़ रहे हैं। अपने



परंपरा वोट बैंक तथा ठाकुर समाज के समर्थन के दम पर बसपा ने राजेश सोलंकी को चुनावी मैदान में उतारा है। नोएडा की सीट पर इन्हीं तीन प्रमुख प्रत्याशियों के बीच चुनाव का मुकाबला हो रहा है। इन तीन प्रत्याशियों के अलावा 12 प्रत्याशी और चुनाव लड़ रहे हैं। इन प्रत्याशियों में किशोर सिंह, नारायणदत्त, भीम प्रकाश जिज्ञासु, मनीष कुमार द्विवेदी, रणसिंह डूडी, राजीव मिश्रा, कुमारी शालू, महकार सिंह, पराग कौशिक, मोहम्मद मुमताज आलम व शिवम आशुतोष के नाम शामिल हैं। ऐतिहासिक जीत का दावा इस बीच भारतीय जनता पार्टी के नोएडा महानगर के अध्यक्ष मनोज गुप्ता ने दावा किया है कि नोएडा सीट से भाजपा के प्रत्याशी डॉ. महेश शर्मा ऐतिहासिक वोटों से जीत दर्ज करेंगे। मनोज गुप्ता ने बताया कि नोएडा शहर से लेकर खुर्जा तक भाजपा को हर वर्ग का भरपूर समर्थन मिल रहा है। लोकसभा क्षेत्र में हर वर्ग का समर्थन मिल रहा है। इसी समर्थन के आधार पर भाजपा का विश्वास है कि नोएडा की सीट पर भाजपा की ऐतिहासिक जीत होने वाली है। जैसा कि पहले भी बताया जा चुका है कि नोएडा से लेकर खुरजा तक फैली हुई गौतमबुद्धनगर लोकसभा सीट पर 26 अप्रैल को मतदान होगा। नोएडा (गौतमबुद्धनगर) सीट पर 26 लाख मतदाता इस सीट पर चुनाव लड़ रहे हैं। 15 प्रत्याशियों के भाग्य का फैसला करेंगे। नोएडा सीट पर मुकाबला त्रिकोणीय बनाने का पूरा प्रयास किया जा रहा है। नोएडा की सीट पर भाजपा प्रत्याशी डॉ. महेश शर्मा जीत की हैप्पिनेस लगाने की मकसद से चुनाव मैदान में हैं। वहीं समाजवादी पार्टी (सपा)

1852 बूथों पर कड़ी सुरक्षा की रणनीति तय

नोएडा (चेतना मंच)। जिला निर्वाचन अधिकारी मनीष कुमार वर्मा ने जनपद में बनाए गए सभी 1852 बूथों पर सुरक्षा व्यवस्था को दृष्टिगत रखते हुए पैरामिलिट्री, पीएसी एवं लोकल पुलिस बल की व्यवस्था सुनिश्चित कर दी गई है। उन्होंने बताया कि जिला प्रशासन की ओर से सभी बूथों पर वीडियोग्राफी, वेब कास्टिंग एवं फोटोग्राफी आदि की व्यवस्था भी सुनिश्चित की गई है।

जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के दृष्टिगत जनपद की मतदाता सूची फाइनल कर दी गई है, अब मतदाता सूची में ना ही कोई नाम जोड़ा जाएगा और नहीं काटा जाएगा। उन्होंने बताया जनपद में अब तक 1882177 कुल महिला, पुरुष एवं ट्रांसजेंडर मतदाता हैं, जिसमें 61-नोएडा के 437812 पुरुष, 345047 महिला एवं 13 ट्रांसजेंडर, 62-दादरी के 397652 पुरुष, 331757 महिला एवं 72 ट्रांसजेंडर, 63-जेवर के 200082



पुरुष, 169725 महिला एवं 17 ट्रांसजेंडर मतदाता सम्मिलित हैं। उन्होंने बताया कि मतदाताओं की संख्या को दृष्टिगत रखते

हुए लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 के लिए जनपद में कुल 1852 बूथ बनाए गए हैं, जिसमें 61-नोएडा में 747, 62-दादरी में 707 तथा 63-जेवर में 398 बूथ बनाये गये हैं।

जिला निर्वाचन अधिकारी ने यह भी बताया कि मतदाताओं की सुविधा हेतु जनपद में 24x7 कंट्रोल रूम की भी स्थापना की गई है, जिसके टोल फ्री नंबर 1950 पर मतदाता कॉल करके निर्वाचन संबंधी शिकायत/सुझाव या मतदाता सूची में अपना नाम होने एवं अपने बूथ संख्या की भी पुष्टि कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि मतदाता URL <https://voters.eci.gov.in/> पोर्टल पर जाकर भी मतदाता सूची में अपना नाम एवं अपनी बूथ संख्या चेक कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि जिन ने मतदाताओं को अभी तक अपना मतदाता पहचान पत्र प्राप्त नहीं हुआ है वह लोग वोट हेल्पलाइन पर जाकर अपना ई-इपिक कार्ड भी डाउनलोड कर सकते हैं।

'पीएम ने 10 वर्षों में विकास की गंगा बहा दी'

नोएडा (चेतना मंच)। भारतीय जनता पार्टी युवा मोर्चा के जिला अध्यक्ष रामनिवास सांसद डॉ. महेश शर्मा के भाई डॉ. नरेश शर्मा के साथ विभिन्न क्षेत्रों का दौरा कर भाजपा के

की गंगा बहा दी है। उन्होंने कानवनी में प्रदीप शर्मा के आवास पर तथा यहीं पर बीआरडी पब्लिक स्कूल में छिजार्सी के स्थित सफेद मंदिर, चोटपुर के लाल चौक दुर्गा माता मंदिर मार्ग तथा चोटपुर कालोनी में ही खादू श्याम वाली गली में मिलकर लोगों से घर-घर जाकर संपर्क किया तथा नरेंद्र मोदी द्वारा पिछले 10 वर्षों में किए गए विकास कार्यों की जानकारी दी तथा भाजपा के समर्थन में वोट मांगे। इसके अलावा उन्होंने बीपीएम स्कूल, अतर सिंह कॉलोनी में वोट मांगे।



यादव ने कामधेनु ट्रस्ट के अध्यक्ष तथा गौतमबुद्धनगर लोकसभा के भाजपा प्रत्याशी व समर्थन में वोट मांगे। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पिछले 10 वर्षों में देश में विकास के जिला अध्यक्ष ओमवीर अवाना समेत क्षेत्र के सैकड़ों भाजपा के कार्यकर्ता मौजूद थे।



प्रसिद्ध डिजाइनर ताला अलामुद्दीन एमिटी की मानद उपाधि से सम्मानित

नोएडा (चेतना मंच)। एमिटी विश्वविद्यालय के एमिटी स्कूल फैशन टेक्नोलॉजी द्वारा प्रसिद्ध अंतर्राष्ट्रीय डिजाइनर और उद्यमी सुश्री ताला अलामुद्दीन को डिजाइन के क्षेत्र में उनकी उपलब्धि एवं योगदान के लिए प्रोफेसरशिप की मानद उपाधि से सम्मानित किया।

एमिटी विश्वविद्यालय में आयोजित समारोह में सुश्री ताला अलामुद्दीन को एमिटी स्कूल ऑफ फैशन टेक्नोलॉजी और एमिटी स्कूल ऑफ फाइनेंस की चेयरपरसन श्रीमती दिव्या चौहान, एमिटी विश्वविद्यालय की वाइस चांसलर डा. बलविंदर शुक्ला और गुप एडिशनल प्रो वाइस चांसलर डा. प्रदीप जोशी द्वारा सुश्री ताला को प्रोफेसरशिप की मानद उपाधि प्रदान की गई।



को कृष्ण दे सकते हैं। हर व्यक्ति स्वयं में अन्तः ही इसलिए उन्हे अपने मूल सहायुक्तिपूर्ण मूल्यों के प्रति ईमानदार रहना चाहिए। अपना स्वयं का ब्रांड प्रारंभ करने वाले छात्रों के प्रश्न का उत्तर देते हुए उन्होंने कहा कि अपने हृदय की बातों को सुने, सुसंगत, लचीले एवं विन्नम बने, कभी हार ना माने और लक्ष्य को पूर्ण करने के लिए कार्य करते रहे आप जीवन में अवश्य सफल होंगे।

एमिटी स्कूल ऑफ फैशन टेक्नोलॉजी और एमिटी स्कूल ऑफ फाइनेंस की चेयरपरसन श्रीमती दिव्या चौहान ने स्वागत करते हुए कहा कि आज का दिन एमिटी के फैशन डिजाइनर छात्रों के लिए बेहद महत्वपूर्ण है जब उन्हे वैश्विक व्यक्तित्व और प्रसिद्ध डिजाइन सुश्री ताला से मिलने का अवसर प्राप्त हो रहा है।

श्रीमती चौहान ने कहा कि युवा डिजाइनर होने के नाते आपको वर्तमान वैश्विक परिक्षेत्र में हो रहे परिवर्तनों, अपना उद्यम प्रारंभ करने के लिए स्वयं के अंदर कौन से कौशलों को विकसित करना है इन सब को जानना आवश्यक है जो आपको इन विशेषज्ञों के मार्गदर्शन से प्राप्त होगा।

GRV BUILDCON

Concept to reality

ARCHITECTURE/ CONSTRUCTION / INTERIORS

WE DON'T DESIGN HOME/ OFFICE
WE DESIGN DREAMS!

Certified by : **startupindia**

ISO 9001 CERTIFIED

Contact Us : 9999472324, 9999082512
www.grvbuiltcon.com